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Ata da 3ª(terceira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do 1º 

(primeiro) ano da 9ª (nona) legislatura. Aos 05 (cinco) dias do mês de fevereiro de 

2025 (dois mil e vinte e cinco) as 18h:05min, no Plenário da Câmara Municipal, 

situada a Avenida Jericoacoara nº474, Centro, Jijoca de Jericoacoara-CE, sob a 

presidência do Vereador Antonio Daniel de Souza, onde o mesmo declarou aberta 

a 3ª Sessão Ordinária do 1º período legislativo de 2025, na  presença das 

vereadoras e vereadores: Ana Carine Rodrigues da Costa, Benedita Neta da Silva, 

Caio Cesar de Paula Braga, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, Fernando 

Edson de Sousa, Guilhermina Helen Sousa Pessoa, Jacquelina Marques Rocha 

Albuquerque, Natalícia de Jesus Souza Brito e Raimundo Pedro de Araújo. Na 

sequência, houve a entoação do Hino Nacional e assinatura, das vereadoras e 

vereadores no Livro de Presença. Ato contínuo foi votada e aprovada por 

unanimidade a Ata da Sessão anterior. Dando sequência o Presidente informou 

que o Balanço Geral do município, referente ao exercício financeiro de 2024, havia 

sido protocolado na Câmara, no dia 31 de janeiro  e estava disponível para  

consultas, na secretaria da Casa. Em seguida foi facultada a Palavra as 

vereadoras e vereadores. Usaram a tribuna as vereadoras, Carine do Zé Ivan, 

Natalícia, Professora Bené Neta e Guilhermina Canuto, bem como os vereadores, 

Professor Erivan, Raimundinho Torquato e  Pastor Caio Braga. Concluída a Fala 

das vereadoras e vereadores na Tribuna, o Sr. Presidente deu inicio a Ordem do 

Dia, onde foram lidos, discutidos, votados e aprovados: o Projeto de Lei 

nº004/2025 do executivo, que atualiza o piso salarial, no município de Jijoca de 

Jericoacoara, dos Agentes Comunitários de Saúde(ACS) e agentes de Combate 

às Endemias(ACE), nos termos da EC 120/2022 e adota outras providências; 

Projeto de Lei nº005/2025 do executivo, que autoriza firmar parcerias com a União 

Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação (UNDIME), a Associação dos 

Municípios do Estado do Ceará (APRECE) e a Confederação Nacional dos 

Municípios (CNM); Projeto de Lei nº04/2025, do legislativo, de autoria do vereador 

Daniel, que dispõe sobre denominação oficial de Via Pública, localizada no 

município de Jijoca de Jericoacoara, que atualmente encontra-se sem 

denominação oficial (SDO) e dá outras providências; Projeto de Indicação 

nº05/2025, de autoria da vereadora Ana Carine, que dispõe sobre a criação do Dia 

da Mãe e Pai atípico no município de Jijoca de Jericoacoara-CE e dá outras 

providências; Projeto de Indicação nº06/2025, de autoria do vereador Caio Braga, 

que propõe a implantação do Programa de Saúde  e Higiene Bucal nas escolas de 

Educação Infantil (Creche e Pré-Escola) da Rede  municipal de Ensino de Jijoca 

de Jericoacoara; Projeto de Indicação 07/2025, de autoria do vereador Professor 

Erivan, que indica ao Poder Executivo, que adote as medidas necessárias a fim de 

implantar o Projeto Professor Diretor de Turma, na Rede Municipal de Educação; 

Projeto de Indicação nº08/2025, de autoria da vereadora Bené Neta, que indica a 

criação do Plano Municipal de Turismo de Jijoca de Jericoacoara;  Requerimento 

nº04/2025, de autoria da vereadora Natalícia, que requer a realização de Sessão  
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Solene em comemoração aos 45 anos do Partido dos trabalhadores (PT), a ser 

realizada no dia 12 de fevereiro de 2025, as 18h. E não havendo mais nada a 

tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão às 20h e 27min.  E para 

constar, eu Natalícia de Jesus Souza Brito, 1ª Secretária da Mesa Diretora, lavrei 

a presente Ata, a qual, após aprovada será assinada por todos os vereadores e 

vereadoras que se fizeram presentes. Câmara Municipal de Jijoca de 

Jericoacoara-CE, 05 de fevereiro de 2025. 

 
 
 
 
 
 

 


